
前期終了，頑張りを後期へ Link
令和３年度前期が終了しました。前期の目標の達成度はどうだったでしょうか。
この前期に、全校生徒一人一人が頑張ったこと、できるようになったこと、たくさんあ

ることでしょう。みなさんの前期の頑張りを心から讃えたいと思います。
来週から後期がスタートします。この週末に新たな目標を設定し、その達成に向けて取

り組んでいきましょう。みなさんの今後のさらなる成長を期待しています。
前期、お疲れ様でした。
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□事故のない有意義な休みを送るために

・安全な自転車運転を徹底します。
並列走行，スピードの出し過ぎの禁止。交差点での一時停止，左右確認。

・『正しく』ヘルメットの着用します。
・迷惑行為，危険行為，犯罪行為を行いません。
・日暮れ前に帰宅します→夕暮れ時は車からも発見しにくく，危険な時間帯です。
・「行き先」「同行者」「目的」を家の人に伝えます。
・公共の場，施設での節度ある行動を取ります。

衣替え

ひと雨ごとに朝夕の気温がだいぶ低
くなってきました。前号でお知らせし
ましたが，衣替えの完全実施は、後期
初日の１３日からとなっています。正
しい着装をすることができるようにお
願いします。（「樹」ノートの P114 生
徒心得を参考にしてく
ださい。）また，天候
にあわせて，防寒着
（撥水効果のあるもの）
の準備などもお願いし
ます。

学校祭大成功！

今年もコロナ禍により，簡素化した
スタイルでの学校祭となりました。し
かし，多くの方々に来校いただいたお
かげで，生徒達は充実感をもってこの
一大イベントを終えることができまし
た。ありがとうございました。
学校祭準備期間中，３年生の全校を

リードする姿が素晴らしく，「自分たち
で創り上げるんだ！」という気持ちが
ひしひしと伝わってきました。３年生
には心からの拍手を！そしてその姿を
受け継ごうとする２年生，１年生には
心からの激励を！



ボランティアに参加して下さった皆様

秋の交通安全運動期間の見守り
ありがとうございました

９月２１日～３０日までの期間，登下校時間帯に通学の見守りを
していただきました。以下に，お寄せいただいたご意見を載せまし
た。温かいお言葉，さらに良くなってほしいという励ましのお言葉
などお寄せいただき，ありがとうございました。保護者の皆様には，
生徒の登下校や地域での生活でお気づきの点をお知らせいただけれ
ばありがたいです。今後とも十中生の見守りをよろしくお願いいた
します。

【バスでの通学】

○朝のバス乗車に合わせて指導に行きました。朝だからかみんな元気がありませんでし
た。眠いんでしょうね。乗降に関しては問題ありませんでした。

○バス待ちの間も一列に並んでおり，朝のあいさつもきちんとしてくれました。

○スクールバスの停留所付近に外灯が少なく，夕方着くころには暗くなって危ないと思
います。また，風よけや待合室のようなものもないので冬期間に吹雪や大雪でバスが
遅れたときは長い時間，寒い中待たないといけないので何か対策を立ててもらいたい。

○夏の時とは違い，18時台のバス到着時は外は真っ暗でバスをおりた子どもたちが自宅
に到着するまで「大丈夫かな？」と心配になりました。もう少し街灯があれば安心し
て通学できるだろうなと感じました。
→学校としては現地を確認し，教育委員会や地域局などに現状を話して要望します。

【自転車等での通学】

○横断歩道を渡るとき，慎重に渡る生徒が多かったです。中には，点滅で急いでしまい，
車に注意を払わない生徒も見られたので，これからも自分の身を守る気持ちを忘れな
いでほしいと思いました。

○救急車が来て信号でスピードをゆるめたのを止まってくれたと思って先に渡ってしま
いました。救急車は歩行者より優先されます。

○ルールを守り，登下校していて良かった。あいさつを自主的にできるように!!
→あいさつは今年の重点項目となっておりますので，引き続き指導していきたいと思
います。

○特に，危険な渡り方をする生徒はいませんでした。街頭指導をすることによって，生
徒達や運転している方々の引き締めにつながったのであればいいなぁと思いました。

○雨が強くなり，トンネルの中で雨具を着る生徒がいて，小学生がそれを避けるように
湾曲して車道を通行していました。ランドセルに黄色いカバーをつけている子もいた
ので，ハラハラしました。雨がしのげるのがトンネルしかないのでダメとも言えない
し，どうすればいいんでしょうね？
→生徒にはできるだけ広がらず，歩行者の通行の妨げにならないように指導します。
また，小学校にもそういうケースがあるので，十分注意して登下校してもらうよう
にお願いします。運転者の皆様もゾーン３０に指定されていることもありますので，
注意して運転して下さいますようお願いいたします。


